



Сотрудники следственных органов Следственного комитета РФ по Чувашской Республике поздравляют подшефных с Международным днем защиты детей



1 июня 2018 года и в преддверии этой даты сотрудники следственных органов следственного управления Следственного комитета РФ по Чувашской Республике (СУ СКР по Чувашии) по сложившейся доброй традиции с дружеским визитом посетили подшефные детские социальные учреждения: социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних в городах Чебоксары и Новочебоксарске, Чебоксарский детский дом, Канашский социальный приют для детей и подростков, школы-интернаты для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в городах Цивильске и Шумерле.

Следователи поздравили воспитанников указанных учреждений с Международным днем защиты детей и началом лета, пожелали им счастливого детства, мира и благополучия. Они



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

также напомнили основные правила безопасного поведения в быту, чтобы исключить трагические случаи, в том числе и на воде.

Сотрудники СУ СКР по Чувашии поблагодарили педагогические коллективы, чей труд ежедневно направлен на создание теплой домашней атмосферы для своих подопечных, окружение их заботой и вниманием, а также значительный вклад в работу по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. С учетом потребностей воспитанников подшефным учреждениям оказана адресная шефская помощь с целью дальнейшего развития у детей творческих способностей и талантов.

СУ СКР по Чувашии ведет широкую пропаганду здорового образа жизни среди несовершеннолетних, принимает меры по формированию у них активной гражданской позиции и их патриотическому воспитанию.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» \(официальная группа «ВКонтакте»\): <https://vk.com/radiochas>](#)

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1232138>